



Handwritten signatures in blue and black ink, including the name 'Elias'.

*Ata n. 13/2019*

*DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DE SOURE*

REUNIÃO (1) Extraordinária de 12 de dezembro de 2019

*PRESENTES*

Presidente: António José Martinho Santos Mota

Secretário: Manuel Martins Elias

Tesoureiro: José Manuel Coelho Bernardes

1ª Vogal: Susana Isabel Grilo Mareco

2º Vogal: Anabela Costa Mendes Brás

---

*HORA DE ABERTURA* (2) 21,00 horas

*LOCAL* : sede da Junta de Freguesia de Soure (sala de reuniões)

*FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO* :

*FALTAS NÃO JUSTIFICADAS*:

---

---

---

(1)–Ordinária ou extraordinária

(2)- Deve ser declarada aberta a reunião quando haja quórum

## Período da Ordem do Dia



### **Ponto 1- Apreciação e Votação das Opções do Plano e da Proposta do Orçamento e PPI e mapa de Pessoal para o ano 2020;**

O Senhor Presidente apresentou os documentos ao executivo. Depois de analisados e debatidos, foi deliberado, por unanimidade, aprovar as propostas apresentadas, as quais deverão ser submetidas à Assembleia de Freguesia.

### **Ponto 2- Outras Iniciativas**

#### **Aquisição de Viatura**

#### **Escolha de Procedimento Prévio ;**

Exmo. Senhor

Presidente da Junta de Freguesia de Soure

**Assunto: OUTRAS INICIATIVAS**

**- PROPOSTA DE AQUISIÇÃO DE VIATURA LIGEIRA DE PASSAGEIROS**

**\* ESCOLHA DO PROCEDIMENTO PRÉVIO**

A Junta de Freguesia de Soure, possui uma viatura/Jeep desde 2006, que tem como objetivo principal o acompanhamento/apoio na abertura e manutenção de caminhos rurais e florestais. Com a entrada em vigor de Novas Competências, no âmbito do Decreto-lei nº 57/2019 de 30 de abril -

- Transferências de Competências dos Municípios para as Juntas de Freguesia, confrontamo-nos com a necessidade de uma viatura ligeira mais funcional e mais económica para o acompanhamento/apoio em ações em zonas urbanas, assim como, em deslocações de representatividade Institucional.

Neste sentido, pretendemos adquirir uma viatura ligeira, conforme especificações constantes no Caderno de Encargos que anexo.

Com vista ao fornecimento em epígrafe, sugere-se a V. Exa. a aprovação dos seguintes pontos:

#### **1. ESCOLHA DO PROCEDIMENTO PRÉVIO**

Sugere-se a adopção da modalidade de ajuste directo, uma vez que o preço base é de 7.750,00 euros acrescido de IVA a taxa legal em vigor, inferior ao limite máximo de 20.000,00 euros estabelecido para o

recurso ao procedimento de ajuste directo, cf. alínea d) do n.º 1 do artigo 20º do Código dos Contratos Públicos (CCP), aprovado pelo Decreto-Lei n.º 111-B/2017, de 31 de Agosto.

A competência para a escolha do procedimento a adoptar, bem como para a aprovação dos restantes pontos da presente informação, insere-se dentro do âmbito de competências quer da Junta de Freguesia, quer do Presidente deste órgão, uma vez que se trata de uma despesa orçamentada inferior a 149.639,36 euros, cf. alínea a) do nº1 do artigo 18º do Decreto-Lei 197/99, de 08 de Junho.

O presente encargo está previsto na revisão orçamental n.º 1 e 2ª Alteração ao PPI pelas rubricas 07.01.06.02 e trata-se de acções inscritas nas Grandes Opções do Plano pelas rubricas 10.01.2019/02

## 2. PROCESSO

Aprovar o Convite e o Caderno de Encargos em anexo.

## 3. CONSULTAR A SEGUINTE ENTIDADE

Sugere-se a consulta, nos termos do n.º 1 do art. 114º do CCP, à seguinte entidade:

- Isocar - André Pedro Rodrigues dos Santos, Unip. Lda.

## 4. JÚRI

Uma vez que será convidada apenas uma entidade a apresentar proposta, está dispensada a criação de Júri nos termos do n.º 1 do art.º 67.º do CCP.

À consideração superior,

A Assistente técnica,



11.12.2019

**Deliberado, por unanimidade, a escolha do procedimento prévio da proposta da aquisição de viatura ligeira de passageiros.**

*Handwritten signature in blue ink.*

**Ponto 3- 1ª Revisão Orçamental- 2ª Alteração ao PPI;**

O Senhor Tesoureiro explicou a necessidade da 1ª Revisão Orçamental e da 2ª alteração ao PPI

**Deliberado por, unanimidade, aprovar a 1ª Revisão Orçamental e da 2ª alteração ao PPI.**

**Ponto 4- 5ª Alteração Orçamental**

O Senhor Tesoureiro explicou a necessidade da 5ª alteração orçamental. Tendo como objetivo dotar Rubricas Orçamentais, insuficientemente dotadas, por difícil previsão orçamental.

**Deliberado, por unanimidade, aprovar a 5ª Alteração Orçamental.**

Por nada mais haver a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a reunião, pelas 23h., da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida foi aprovada, por unanimidade. -----

E eu, Manuel Martins Elias,  
secretário da Junta, a subscrevi.

O Presidente de Junta,

*Handwritten signature in blue ink.*

Os Membros do Executivo,

Manuel Machado e Sá

João Manuel Gomes Fernandes

Paulo

Luís Carlos Mendes Reis